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第一題： 

請依【圖 1】所示電路，回答下列問題： 

請以重疊定理計算流經 2之電流 I1=？【15 分】 

請以重疊定理計算流經 4之電流 I2=？【10 分】 

 

      

【圖 1】 

 

 

第二題： 

如【圖 2】所示由理想運算放大器OPA與電晶體BJT所組成之電路，其中BJT之VBE=0.7V, 

=99, VT=25mV。 

請問：電路中的VR=？【10 分】 

流經電阻 1k之電流 I=？【15 分】 

    

【圖 2】 

 

第三題： 

請依【圖 3】所示電路，回答下列問題： 

請求出由端點 ab 看入之戴維寧等效阻抗 ZTh =？【10 分】 

請求出由端點 ab 看入之戴維寧等效電壓 VTh =？【15 分】 

    

     

【圖 3】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
第四題： 

如【圖 4】所示之電路，其中 BJT 之 VBE=0.7V, =100, VT=25mV。 

請問：BJT 之直流偏流 IC【5 分】 

小信號參數 gm【5 分】 

小信號參數 r【5 分】  

小信號電壓增益 Av = vo/vs【10 分】 

 

  

      

【圖 4】 
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